

EDITAL Nº 052/2025

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 033/2025

PROCESSO SELETIVO PARA O SEGUNDO SEMESTRE DE 2025 – CAMPI GURUPI E PARAÍSO

O Presidente Interino da Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS da Universidade de Gurupi - UnirG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a presente RETIFICAÇÃO ao Edital nº 033/2025 – para preenchimento das vagas dos cursos de graduação nos Campi Gurupi e Paraíso da Universidade de Gurupi - UnirG, por meio de Transferência Externa, Interna, de Turno, de Grau e Portador de Diploma de Graduação, para ingresso no segundo semestre de 2025, mediante Processo Seletivo, considerando o que segue:

1. No subitem 8.5, alínea “b”, do Edital nº 033/2025 onde se lê:

8.5. Será considerado aprovado na Prova de Conhecimentos Gerais o candidato que, cumulativamente, atender aos seguintes critérios:

b) Não obter nota igual a 0 (zero) em nenhuma das disciplinas.

1.1 Leia-se:

8.5. Será considerado aprovado na Prova de Conhecimentos Específicos o candidato que, cumulativamente, atender aos seguintes critérios:

b) **Não obter nota igual a 0 (zero) em qualquer um dos seguintes grupos de disciplinas:** Processos Biológicos I – A, Processos Biológicos I – B, Fundamentos Integradores I ou Formação de Prática Médica I.

2. Mantenham-se as demais disposições do Edital nº 033/2025.

Comissão Permanente de Processo Seletivo, 18 de junho de 2025.

Prof. Me. Paulo Henrique Costa Mattos
Vice-Reitor da Universidade de Gurupi - UnirG
Presidente Interino da Comissão Permanente de Processo Seletivo
Decreto Municipal nº 1.890/2024